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l 'attuarsi degli accordi siglati t ra la r epub­
blica del Ti tano e quel la di Cuba; 

le motivazioni che spingono la Stet 
In ternat ional e la Tmi a cont inuare a 
creare circuiti trasmissivi t ra le città di 
Roma e di Milano con la centrale di Borgo 
Maggiore in San Marino, le finalità di 
questi collegamenti e se la Telecom della 
Regione Emilia Romagna sia obbligata alla 
stesura di tali circuit i senza ot tenere a lcun 
compenso; 

quan t ' a l t ro necessar io alla compren­
sione delle strategie di Stet e di Stet In­
ternat ional a San Marino, at tesa l 'inconsi­
stenza dei r i torni di tutt i gli enormi inve­
stimenti che sono stati fatti anche da Sip 
e da Telecom presso la Repubblica del 
monte Ti tano. (4-02003) 

Apposizione di firme a interrogazioni. 

L'interrogazione Malagnino n. 5-00075, 
pubblicata nell 'Allegato B ai resoconti 
della seduta del 18 giugno 1996, è stata 
successivamente sot toscri t ta anche dal de­
puta to Stelluti. 

L ' interrogazione Mar ra s n. 4-01841, 
pubblicata nell 'Allegato B ai resoconti 
della seduta del 10 luglio 1996, è stata 
successivamente sot toscri t ta anche dal de­
puta to Cicu. 

Ritiro di documenti 
del sindacato ispettivo. 

I seguenti document i sono stati r i t irat i 
dai presenta tor i : 

Pecoraro Scanio n. 4-01831 del 10 lu­
glio 1996; 

Giardiello ed altri n. 5-00229 dell'11 lu­
glio 1996. 

ERRATA CORRIGE 

Nell'Allegato B ai resocont i della seduta 
del 9 luglio 1996, a pagina 1346, p r i m a 
colonna, l ' interrogazione a r isposta scri t ta 
n. 4-01744 è sostituita dalla seguente: 

TASSONE. - Al Presidente del Consiglio 
dei ministri e al Ministro della funzione 
pubblica e affari regionali — Per conoscere, 
at teso che: 

la disciplina del t r a t t a m e n t o di fine 
r a p p o r t o di cui all 'art icolo 2120 del codice 
civile, modificato dalla legge 29 maggio 
1982, n. 297, è s tata estesa ai lavoratori 
pubblici in genere (privatizzati) dai commi 
5 e 7 dell 'articolo 2 della legge 8 agosto 
1995, n. 355, commi che r igua rdano ri­
spet t ivamente il personale assunto dal 1° 
gennaio 1996 e quello già in servizio; 

in par t icolare il c o m m a 7 d e m a n d a 
alla cont ra t taz ione collettiva nazionale le 
modal i tà di appl icazione e ad u n succes­
sivo decre to del Presidente del Consiglio 
dei minis tr i le n o r m e di esecuzione; 

pe r quali motivi nei contra t t i già sti­
pulat i con i pubblici d ipendent i l 'Aran non 
ha inseri to la normat iva prevista dal 
c o m m a 7 dell 'articolo 2 succitato; 

se la stessa Aran sia in tenzionata ad 
inser i re — visto che è ancora in corso la 
t ra t ta t iva - tale normat iva nel con t ra t to 
dei dirigenti dello Stato, avviando così ad 
a t tuaz ione una previsione legislativa, ed 
evitando, nel contempo, un sicuro conten­
zioso, che aggraverebbe i già oberat i organi 
di giustizia amminis t ra t iva , con pesi e 
dann i per tut t i . (4-01744) 

Nell'Allegato B ai resoconti della seduta 
dell '11 luglio 1996, a pagina 1469, p r ima 
colonna, alla t ren tes ima riga, dopo la pa­
rola « legge » deve leggersi: « 323 », anziché: 
« 326 », come s t ampa to e nella medes ima 
pagina, seconda colonna, qua ran te s ima 
riga, dopo la paro la « n. » deve leggersi: 
« 323 », anziché: « 326 », come s tampato . 




